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Exercice 1 :   

Spécifier les assertions vraies dans le modèle modal de Kripke M=<W,R,v> suivant, avec la 

spécificité que M,w |= B  ssi non (M,w |= B) : 
 

 W={w1,w2,w3,w4,w5} 

 R={(w1,w2),(w1,w3),(w1,w4),(w2,w5),(w3,w4),(w5,w4)} 

 V(p)={w1,w3,w5}, v(q)={w1,w3} 

 

 

 

 

                                                    

                                              

           
  

 

 

 

 

 

a- M,w1 |= (pq). 

b- M,w2 |= p. 

c- M,w3 |= (pq).      

d- M,w4 |= (q p). 

e- M,w5 |= (q p). 

 

Exercice 2 :  

Spécifier les assertions vraies dans le modèle modal temporel M=<W,R,v> suivant dans 

lequel un monde représente un instant dans le temps,  avec la spécificité que M,t |= B  ssi 

non (M,t |= B) :  
o W={t1,t2,t3,t4,t5} 

o R={(t1,t5),(t2,t3),(t2,t4),(t3,t1),(t4,t3),(t4,t5)} 

o V(a)={t2,t5}, v(b)={t1,t2} 
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a- M,t1 |=  G(ab). 

b- M, t3 |= HFb. 

c- M, t2 |= F(ab). 

d-  M,t5|=  GFb. 
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